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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ Κ.Ε.Κ. -  Αρ. Πιστοποίησης ΕΟΠΠΕΠ (πρ. ΕΚΕΠΙΣ) 11101169 
• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ -ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΠΑ (Αρ. πρ. ΕΥτΥΚΑ 5082/25-11-2010) 
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ΕΚ ΝΕΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής (ΚΕΚ/ΚΨΥ), στο πλαίσιο του υποέργου 
«Κατάρτιση Συμβούλων Απασχόλησης, Διαμεσολαβητών-Στελεχών Υποδοχής, Στελεχών Επαγγελματικών 
Τοποθετήσεων» της Πράξης με τίτλο «Εκπαιδευτικές δράσεις για την υποστηριζόμενη απασχόληση ληπτών 
υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην ελεύθερη αγορά εργασίας» και κωδικό ΟΠΣ 365721, η οποία 
συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΥπΥΚΑ) και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14 – «Εδραίωση της μεταρρύθμισης στον Τομέα Ψυχικής Υγείας, 
Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 Περιφέρειες 
Σταδιακής Εξόδου» του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς 
(ΕΣΠΑ) 2007-2013, καλεί δέκα πέντε (15) ανέργους λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας  οι οποίοι  θα 
καταρτιστούν σαν Διαμεσολαβητές-Στελέχη Υποδοχής στις αρχές του μοντέλου της υποστηριζόμενης 
απασχόλησης. 

Το πρόγραμμα είναι διαρκείας 650 ωρών (250 ώρες θεωρία και 400 ώρες πρακτική), για δε τους συμμετέχοντες-
καταρτιζομένους προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα 4,00€ ανά ώρα κατάρτισης, μικτά. 

Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Τετάρτη 31/10/2012 και λήγει τη Δευτέρα 12/11/2012 

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την αίτησή τους αυτοπροσώπως (υπόδειγμα της αίτησης δημοσιεύεται στις ιστοσελίδες 
που αναφέρονται στη συνέχεια) ή την αποστέλλουν στην ταχυδρομική διεύθυνση του ΚΕΚ/ΚΨΥ Αγ. Μελετίου 166 – 
10445 Αθήνα (υπόψη κ. Ξενοφώντα Σαρικάκη) με απλό ταχυδρομείο ή ταχυμεταφορά (courier) ή και μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: info@kek-cmh.gr.  

Η παρούσα πρόσκληση, όπως και η αίτηση συμμετοχής, είναι δημοσιευμένη στις ιστοσελίδες του ΚΕΚ/ΚΨΥ   
www.kek-cmh.gr , της ΠΕΨΑΕΕ www.pepsaee.gr και της Ειδικής Υπηρεσίας τομέα Υγείας & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης (ΕΥτΥΚΑ) www.ygeia-pronoia.gr  

Το ΚΕΚ του ΚΨΥ υλοποιεί την πράξη σαν τελικός δικαιούχος. 
 
 

Αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου του Προγράμματος 
 
Στο πρόγραμμα, πρόκειται για πιλοτική δράση τοπικής εφαρμογής, «Κατάρτιση Διαμεσολαβητών-Στελεχών 
Υποδοχής» πρόκειται να λάβουν μέρος και να καταρτισθούν 15 άνεργοι «Άτομα με προβλήματα ψυχικής υγείας που 
διαβιούν στην κοινότητα».  
Το πρόγραμμα είναι συνολικής διάρκειας 650 ωρών με 250 ώρες θεωρητική κατάρτιση στις πιστοποιημένες αίθουσες 
του ΚΕΚ/ΚΨΥ, Αγ. Μελετίου 166, 10445 Αθήνα.  
 
 

http://www.kek-cmh.gr/
mailto:info@kek-cmh.gr
http://www.kek-cmh.gr/
http://www.pepsaee.gr/
http://www.ygeia-pronoia.gr/


 

 
www.ygeia-pronoia.gr www.epanad.gov.gr  

 

 
www.espa.gr 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 
 
 
 
 
Το πρακτικό μέρος των 400 ωρών θα υλοποιηθεί ως εξής: 150 ώρες σε δομές Ψυχικής Υγείας συνεργαζομένων με το 
ΚΕΚ φορέων, όπως Κέντρων Ημέρας για άτομα με προβλήματα ψυχικής υγείας και Κοινωνικών Συνεταιρισμών 
Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙΣΠΕ) και 250 ώρες σε επιχειρήσεις οι οποίες έχουν εκφράσει το ενδιαφέρον τους για 
πρόσληψη ανέργων με προβλήματα ψυχικής υγείας. 
Εκπαιδευτικό αντικείμενο του προγράμματος αποτελούν ενότητες σχετικές με την προσέγγιση και την εφαρμογή της 
Υποστηριζόμενης Απασχόλησης στην συγκεκριμένη ομάδα στόχου. 
 
Οι 15 καταρτιζόμενοι που θα επιλεγούν και θα λάβουν μέρος στο πρόγραμμα είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στον ΟΑΕΔ, 
ο δε τελικός κατάλογος θα καταρτισθεί σε συνεργασία με την αντίστοιχη υπηρεσία του ΟΑΕΔ (Γραφείο ΟΑΕΔ, Πειραιώς 
52 Αθήνα). Το ΚΕΚ του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής  διαθέτει δομημένο σύστημα επιλογής καταρτιζομένων.    
 
Κριτήρια επιλογής: 

• Κατοχή κάρτας ανέργων σε ισχύ. 
• Τίτλοι σπουδών. 
• Γνωμάτευση φορέα του Δημόσιου.  
• Χρόνος ανεργίας 

 
Εκπαιδευτικό επίδομα: 
Οι καταρτιζόμενοι, σύμφωνα με την εγκριτική απόφαση της πράξης, δικαιούνται εκπαιδευτικού επιδόματος 4€ ανά ώρα 
κατάρτισης μικτά.  
 
Απουσίες:  
Οι καταρτιζόμενοι έχουν δικαίωμα 20% απουσιών στο σύνολο των ωρών κατάρτισης. Οι καταρτιζόμενοι που θα 
ολοκληρώσουν με επιτυχία το πρόγραμμα θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής.  
 
Η ιδιαιτερότητα και ο πιλοτικός χαρακτήρας του προγράμματος συνίσταται στην εφαρμογή της πρακτικής άσκησης. 
Έτσι με τη λήξη του θεωρητικού μέρος των προγραμμάτων 15 ομάδες πρακτικής άσκησης, στις οποίες θα 
συμμετέχουν από ένας καταρτιζόμενος από κάθε πρόγραμμα (15 Συμβούλων Απασχόλησης – 15 Στελεχών 
Επαγγελματικών Τοποθετήσεων – 15 Διαμεσολαβητών-Στελεχών Υποδοχής) (15 ομάδες των 3 ατόμων) θα 
παρακολουθήσουν το α΄ μέρος (150 ώρες) της πρακτικής άσκησης στους προαναφερόμενους φορείς (ΚΗ και ΚΟΙΣΠΕ) 
ενώ το β΄ μέρος της πρακτικής άσκησης (250 ώρες) θα υλοποιηθεί στις επιχειρήσεις  από κοινού με τους 
καταρτιζόμενους του 3ου Υποέργου της πράξης, η υλοποίηση του οποίου ακολουθεί.  

 
 

Ο Τελικός Δικαιούχος της Πράξης 
 
 

ΚΕΚ του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 


